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ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τον Υπουργό Εθνικής Άμυνας 

Θέμα: Κατασκευή ξενώνων στην Περιφερειακή Ενότητα της Δράμας 

Το Κομμουνιστικό Κόμμα Ελλάδας, μέσω της διαδικασίας κοινοβουλευτικού ελέγχου, με 

αφορμή διαμαρτυρίες στελεχών ειδικότητας Μετεωρολόγου της Πολεμικής Αεροπορίας που 

διατάχθηκαν να διατεθούν σε νησιωτικές περιοχές για στελέχωση μετεωρολογικών 

σταθμών, χωρίς να έχει εξασφαλιστεί με μέριμνα της κυβέρνησης κατάλληλος χώρος για τη 

διαμονή τους, κατέθεσε την ερώτηση 26/11 Ιούλη 2023. 

Η κυβέρνηση, κατά τη γνωστή ρητορική της, απάντησε ότι το προσωπικό των Ενόπλων 

Δυνάμεων αποτελεί το βασικό πυλώνα ισχύος των Ενόπλων Δυνάμεών μας, γι’ αυτό και η 

αναβάθμιση των συνθηκών διαβίωσής του αποτελεί εκπεφρασμένη βούληση της 

κυβέρνησης και προς την κατεύθυνση αυτή συνεχίζει να αναλαμβάνει πρωτοβουλίες και 

στοχευμένες δράσεις, που βελτιώνουν τις παρεχόμενες διευκολύνσεις επ’ ωφελεία των 

στελεχών και των οικογενειών τους. 

Ωστόσο, παρά την ανωτέρω εκφρασμένη θέση της κυβέρνησης, η Ένωση Στρατιωτικών 

Περιφερειακής Ενότητας Δράμας (Ε.Σ.ΠΕ.Ε.Δ.) και η Πανελλαδική Ομοσπονδία Ενώσεων 

Στρατιωτικών (Π.Ο.Ε.Σ.) με έγγραφά τους την διαψεύδουν, και αναδεικνύουν 

την ανυπαρξία υποδομών (ξενώνων), διευκόλυνσης των στελεχών και των οικογενειών 

τους στην Περιφερειακή Ενότητα Δράμας. 

Πιο συγκεκριμένα η Ε.Σ.ΠΕ.Ε.Δ. αναφέρει ότι πολλές φορές έχει δεχτεί αιτήματα των 

μελών της Ένωσης για τη δημιουργία ξενώνων. Η ύπαρξη ξενώνων θα διευκολύνει τα 

στελέχη των Ενόπλων Δυνάμεων που τοποθετούνται ή διέρχονται από την περιοχή για τη 

διαμονή τους σε αυτούς. Επισημαίνει μάλιστα ότι στην περιοχή της Δράμας υπάρχουν 

εγκαταστάσεις, οι οποίες μπορούν να ανακαινιστούν και να χρησιμοποιηθούν για τη 

προσωρινή διαμονή των στελεχών των Ενόπλων Δυνάμεων και των οικογενειών τους που 

τους συνοδεύουν. 

Είναι γνωστό ότι η κυβέρνηση έχει αφήσει τη στέγαση των στρατιωτικών έρμαιο στα 

χέρια της αγοράς που αναζητά εύκολο χρήμα, εξαιτίας της ανάγκης που έχουν τα στελέχη 

των Ενόπλων Δυνάμεων να στεγαστούν και να στεγάσουν τις οικογένειές τους στους 

τόπους μετάθεσής τους. Πολλές φορές τα στελέχη των Ενόπλων Δυνάμεων έχουν 

διαμαρτυρηθεί, μέσω των συνδικαλιστικών τους σωματείων, ότι τα ενοίκια έχουν πάρει την 

ανηφόρα και δεν μπορούν να αντεπεξέλθουν οικονομικά, κενά σπίτια δεν υπάρχουν ούτε 

για δείγμα, ιδίως στις τουριστικές περιοχές, ενώ αυτά που υπάρχουν είναι μικρής χρονικής 

διάρκειας διαμονής, αφού διατίθενται για airbnb τους καλοκαιρινούς μήνες. 

ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός, τι μέτρα θα πάρει η κυβέρνηση για την άμεση 

ανακαίνιση υπαρχουσών εγκαταστάσεων με σκοπό τη λειτουργία τους ως ξενώνες. 
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